

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION E INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 ptas
Fuera, trimestre 2'00

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirigirá la correspondencia.

CRÓNICA

¡Ya escampa!

El incansable Romero Robledo parece que está dispuesto á liarse la manta á la cabeza y dar el gran salto hacia el campo republicano.

La cosa tiene visos de un verdadero colmo; si bien no falta quien sólo le da la importancia de un infundio, echado á volar por el travieso político antequerano, como un ardid para hacer miedo en altas regiones.

Todo es posible; y así mismo lo es, que el Sr. Romero se fuera á la revolucion calándose el gorro frigio.

Después de todo, entre tantas evoluciones como ha hecho durante su vida política, acaso fuera ésta la más justificada, si se atiende á que, dada su innegable talla, su valer como hombre de acción, y el gran número de adeptos que personalmente le siguen, se halla materialmente imposibilitado de toda aspiración dentro de los partidos que turnan con la monarquía, y de no dar ese paso supremo, tiene forzosamente que condenarse á vivir como el alma de Garibay.

Claro que no podría presentarse como un modelo de fe republicana; pero acaso sus personales egoísmos, puestos al servicio, de esa institución, fueran de decisiva importancia para el porvenir de nuestra patria.

Ni sería cosa de que los republicanos desdeñasen su concurso por pueriles pu-

ritanismos; siendo así que vemos, á diario, á la monarquía abrir los brazos amorosa, y ofrecer presentes y mercedes á los tráfugas de la grey republicana, que hincan la rodilla ante el trono, en busca de su medro personal.

Diráse lo que se diga; pero si el señor Romero Robledo se decidiera á declararse abiertamente enemigo de las instituciones, nadie puede calcular la trascendencia que podría tener semejante evolución.

Esperemos.

LA MUJER-HOMBRE

Con este título publica nuestro estinado colega "El Correo de Levante," de Murcia, un artículo en que hace referencia á la vecina de ésta que aquí conocemos con los nombres de Encarnación Pascual.

El citado periódico da varios pormenores relativos á su físico, citando los distintivos signos exteriores que le dan carácter de varón más que de hembra; su constitución, crecimiento de la barba, voz hombruna y maneras, tendencias y fisonomía completamente varoniles; de cuyos detalles hacemos gracia á nuestros lectores por conocerse aquí sobradamente, con algunos otros, y muy característicos por cierto, que podríamos nosotros añadir y omitimos por ser del dominio público.

De siempre hemos entendido, que si ciertos defectos de su constitución pudieran hacer dudar de su sexo, ó entender que se trataba de un caso de hermafroditis-